
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

中部園地

令和2年4月1日～令和3年3月31日
アンケート総数　　　111　件



アンケート項目

男性 50
女性 61

～10代 25
20代 5
30代 2
40代 6
50代 8
60代 17
70代 29
80歳～ 3

ハイキング 4
散策 5
体力づくり 6
イベント参加 0
森林浴 1
動植物の鑑賞・観察 2
遠足 0
その他 1

一人で 2
ご友人などと一緒に 2
ご家族で 7
団体活動で 0

ほぼ毎日 11
週に数回 6
週1回 15
月に数回 11
月に1回 19
年に数回 18
年に1回 1
これまでに数回 14
初めて 12

非常に良かった 49
良かった 55
普通 0
あまり良くなかった 2
良くなかった 1

○ ×
コブシの谷(くさか) 2 3
アジサイ園(ぬかた) 21 2
ツツジ園(なるかわ) 19 2
ぼくらの広場(なるかわ) 29 3
森のレストハウス(なるかわ) 21 3
神津嶽ふれあい広場(らくらく) 17 2
みはらし広場(らくらく) 19 1
らくらくセンターハウス 24 0
芝生展望広場(みずのみ) 6 2
園路 12 1
自然や動植物 22 1

大阪府民の森中部園地
アンケート結果とりまとめ

６．ご来園された感想は？

５．園地にはよく来られますか?

２．年齢

１．性別

７．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

回答数

３．ご来園の目的は？

４．どなたかとご一緒ですか？



ホームページ 14
SNS 2
チラシ 1
新聞 1
ラジオ 0
テレビ 0
情報誌 0
口コミ 19
家が近い 5
昔から知っていた 2
その他 57

１０．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

８．当園地を何でお知りになりましたか？

９．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。



アンケート分析結果
と　き：令和2年4月1日～令和3年3月31日
ところ：大阪府民の森中部園地
回答数：　111

１．性別
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３．ご来園の目的は？

４．どなたかとご一緒ですか？
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一人で
18%

ご友人などと一緒

に
18%

ご家族で
64%

団体活動で
0%

４．どなたかとご一緒ですか？



５．園地にはよく来られますか？

６．ご来園された感想は？
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６．ご来園された感想は？



７．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてくだ
さい。(複数回答可)

８．当園地を何でお知りになりましたか？
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８．当園地を何でお知りになりましたか？
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７．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに

「×」を付けてください。(複数回答可)

施設の満足度が高かったもの 施設の満足度が低かったもの



９．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

夜景も綺麗そうなので夜も開けて欲しい
現状でよい
17:00ではなく18時までやってほしいです。9：00からでなく10時からがいいです。
大変便利です
出来たらもう少し早くあけてほしい　夏AM8：00くらい
よかったです。楽しかった。
もうちょっと短くしてもいいんじゃないかと思う。
もう少しあく時間としまる時間をのばしてほしい。
夏場にあっては開閉園を1時間延長して欲しい

１０．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

楽しいです
らくらくセンターハウスの掃除がされていない。汚いのが残念。くもの巣だらけ。係員の人は暇そ
う
とても良い所で最近よく整備されていて担当の方々にお礼を言いたいといつも思っています。
三角屋根の上の所直してくれてありがとうございます。これからもがんばってください
みち案内が少なく歩いてて不安になりました。もとあちこちに地図や案内を立ててください
職員さんが、必ず見廻りなされているので安心です
せせらぎ広場たのしかった
あべのハルカスが見えたからです。
車イス用の手すりを修理してあげて下さい。
いろいろな気づきをお教えて下さい。よろしくお願いします。
つつじ園地にきたのですが、道案内図がよくわかりませんでした。途中で出合った人達もよくわ
からないと言っていました。つつじ園へ行く道をもっと詳しく書いてほしいです。年いった人でも
行ける様にお願いします。
自然の動物についてのイベント
自然を楽しめる
コロナで来られなっかった。つつじが終わり残念、来年元気だったら又きます。去年はあじさい
に来ました

宮川谷コース男70才くらい。両脇に花を植えている国立公園なのに花を植えるのは中止して欲
しい。本人は花の道にすると言って植えてる。良くない注意して下さい
どんぐりの路南出合いの草を刈って下さい
山はハチがいる。
いろいろな気づきをお教えて下さい。よろしくお願いします。
火曜日駐車場を開放してほしい
いつもありがとうございます。
あおむしがいた。
トイレなど整備されていいです
又、扇風機を出して下さい。
各コース共笹が道をふさいでいるセツカセン特に
あぶが多かった。
ハイカーのマナー問題ですが、ゴミ（新聞類を持ち帰らずにほかしてあった）が散見
Wｉ-Fｉにつなげさせてもらえたら助かります。あちこち貼ってあるチラシのＱＲコード読んでもつな
がりません
ここの水道はもう少しよく出る様に出来ませんか？かみつだけの歩く道をかって下さい
登山路で以前進行可だったのが、近年×になり荒れはてているのを見ると淋しくなる。
ごみのポイ捨てが多い。職員の対応に個人差がありすぎです。もっと自然にかんしんのある人
を
寒くなりました。又、電子レンジ出して下さい。
展望台などの、とても景色の良い所が多くあり、とても心が癒されました。
紅葉赤みどり黄とてもきれい美しいのに残念なことひとつ紙マスク通路に落ちているどうか自分
で持って帰って!!
カマキリの卵取らないで。ハエとか不快害虫増えます　・スズメバチまだ見かけます
景色がきれいだった
ありがとうございました。美しい紅葉ながめることできました。残念なのが棚田前のきれいだった
頃見たいです
イベント大好きです。たくさんやって下さい。また来ます。
工作作るのが好きです。



自販機があれば良いと思う
よく整備されてると思います。
初めて山歩きに来ました。どんぐりや野生動物、植物について分かりやすく見ていて楽しかった
です。
素晴しいでした。
本日は迷子になったし標識を付けてほしいです（鳴川峠）
道標が随所のあり大変わかりやすかった。犬を連れてきましたが各所立入禁止が残念でした
（特にウッドデッキ）
整備されていて歩きやすい。
電子レンジ早く新しい物入れて下さい。
みはらし広場に行く途中の動物の足跡が消えてしまってのが残念でした。子どもの頃よく楽しみ
にしていたので、また復活したらうれしいです。
ごみ箱やアルコール消毒液があればうれしいです。
もっと大阪の景色や山景色が見れる場所を作って欲しい
なるかわ休憩所の写真・・・とてもよいのですが被写体の名前をかいているとよくわかってうれし
いのですが
清掃が各場所にいきとどいて気持ちが良かった。ご苦労様といいたい
出来るだけ自然のままの姿をとどめるような美観の規制が望ましいです。美しい生駒山を守っ
て頂きありがとう
くさか園地のトイレを充実してほしい
手作りおもちゃがつくりたい
すごく良い場所です！ありがとうございます！


